

Poštovani čitaoci,

drago nam je, evo poslije malo dužeg vremena da je pred vama drugi broj Zbornika radova Fakulteta informacionih tehnologija Sveučilišta/Univerziteta „Vitez“ u Vitezu.

U ovom i narednim brojevima sadržaj Zbornika radova FIT-a S/U „Vitez“ obogatit će i radovi profesora i asistenata našeg, prijateljskog Tambovskog državnog univerziteta „G.R.Deržavin“ Tambov iz Rusije. Radovi kolega iz Tambova u ovom broju su objavljeni na Bosanskom i Ruskom jeziku. Naravno, pored Tambovskog državnog univerziteta „G.R.Deržavin“ Zbornik je otvoren i za sve ostale koji žele objavljivati svoje radove bez obzira iz kojeg grada ili države doleze.

U narednim brojevima ovog Zbornika radovi će biti objavljavani na Engleskom jeziku i po novoj metodologiji kako to bude dogovoreno na narednom sastanku Rusko-Bosanske redakcije. Novi način pisanja radova moći ćete vidjeti na našoj web stranici www.unvi.edu.ba na linku Fakulteta informacionih tehnologija. Za sada objavljujemo radove u izvornoj verziji autora.

U nadi da ćemo i dalje sarađivati srdačno vas pozdravljamo.

UVODNA RIJEČ REKTORA S/U VITEZ

Prof.dr Vinko Kandžija

Temelj poslovne uspješnosti proizlazi iz sposobnosti da se na najbolji način iskoriste i povežu podaci unutar poslovnog sustava i iz poslovnog okruženja, te se putem dobro koncipiranih informacijskih sustava transformiraju u informacije potrebne za brzo i kvalitetno odlučivanje i upravljanje. Sva dosadašnja iskustva i istraživanja pokazuju da se najbolji poslovni rezultat postiže integracijom znanja i vještina iz poslovne ekonomije, te znanja i vještina u kreiranju, eksploataciji i unapređivanju informacijskih tehnologija. Zbornik sadrži osamnaest radova koji se mogu složiti u tematske cjeline prema sadržajnim elementima okupljenima oko središnje zajedničke teme istraživanja suvremenih informacijskih tehnologija i njihove primjene u poslovanju. Pri tome, mogu se sistematizirati međusobno povezani sadržajni elementi: razvoj, funkcioniranje i učinci suvremenih informacijskih i komunikacijskih tehnologija u kontekstu uporabe u ekonomiji i poslovanju, usklađivanje i povezivanje informacijskih i poslovnih sustava, metode i koncepti informatizacije poslovnih sustava, inovativni sustavi i poslovni modeli potaknuti informacijskim tehnologijama, oblikovanje međuorganizacijskih informacijskih sustava, međuodnos globalizacije i informacijskih tehnologija, sigurnost kontrola i zaštita informacijskih sustava u uvjetima elektroničkog poslovanja, značenje i mogućnosti informacijskih tehnologija u javnom sektoru i obrazovanju. Prepoznavanjem sinergijske povezanosti navedenih sadržajnih elemenata i vrijednosti rezultata istraživanja prezentiranih u radovima autora ovaj Zbornik radova predstavlja hvale vrijedan doprinos u znanstvenom i praktičnom otkrivanju i istraživanju značenja, mogućnosti i implementacije suvremenih informacijskih tehnologija u ekonomiji i poslovanju.